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Bog, Otac
neizmjerne milosti

Iz prvog poglavlja knjige
«Itinerarios de vida cristiana»
Javiera Echevarríe

8.04.2007.

Mi smo Božja djeca. Evanđelje
navješćuje tu istinu jasno, premda na
žalost mnogi toga nisu svjesni. Božje
sinovstvo, Božji poziv da budemo
njegovi sinovi i kćeri u Isusu Kristu,
to je blago čije bogatstvo sjajem
nadmašuje najveće zemaljsko
vlasništvo. Kada bi ljudi bili istinski
svjesni te stvarnosti, naš bi svijet bio



drugačiji. Bio bi to svijet bez mržnje i
diskriminacije, bez ogovaranja ili
kleveta, mjesto gdje bi vladala istina.
Ne bi bilo mjesta za zlouporabe i
manipulacije, a solidarnost bi rasla,
jer spoznaja da smo mi djeca Boga
Oca vodi ravno u bratstvo i
zajedništvo...

Bog je naš otac. On nam daje život i
neprestano nas gleda s neizmjernom
ljubavlju. Njegova providnost i briga
nas nikad ne napuštaju. Zasigurno je
ponekad teško vidjeti njegovu
providnost i shvatiti njegov put, no
usprkos tome uvijek se možemo s
povjerenjem predati u njegovo
očinsko naručje. U tom svjetlu, život
nas, običnih muškarca i žena,
poprima svoje istinsko i duboko
značenje te nas preplavljuje
nadnaravnim i ljudskim bogatstvom.

Osjećaj besmisla i monotonije, osjećaj
da su naše neizbježne dnevne
obaveze dosadne i bez vrijednosti će



iščeznuti. Umjesto toga, gledat ćemo
rad, obiteljski život i dnevne brige
kao božanski dar i mogućnost
radosnog služenja drugima. Tada ne
će biti mjesta ograničeni stav bez
ljubavi, napola farizejski i napola
puritanski, koji vjeru svodi na
ublažavanje Božje strogosti
izvršavajući određena pravila, niti će
biti mjesta za površnost i rutinu u
ophođenju s Bogom. Takav je pristup
vjeri besmislen za osobu koja duboko
shvaća stvarnost našeg Božjeg
sinovstva, za osobu koja je svjesna
Božje neprestane blizine pune
ljubavi. Naša osobna povijest ide
ruku pod ruku s ljubaznom
providnošću našeg Boga Oca. Niti
jedno ljudsko biće nije ikada bilo
osamljeno na tom putovanju kroz
naš svijet, jer je naš Otac uz nas.

Bog je naš Otac. On nam daje život i
gleda na nas neizmjernom ljubavlju.
Njegova providonosna briga nas
nikad ne ostavlja same. Zasigurno će



ponekad nastati teškoće koje nećemo
moći razumjeti samo pomoću
razuma. Ali ni tada ne smijemo ni u
jednom trenutku izgubiti iz vida
Božju ljubav. Moramo se zagledati u
Isusa sa sigurnošću koju nam daje
vjera. Bog je poslao svog Sina u svijet
tako da bismo mi mogli postati
njegovi sinovi i kćeri u Sinu, i da
razmatrajući ga, možemo spoznati
neizmjernost njegove ljubav. Otac
objavljuje svoje očinstvo kroz riječi i
život svoga vječnoga Sina, koji postao
čovjekom i ušao u ljudsku povijest.
Krist nam je svojim djelima i riječima
objavio Oca i podario nam spoznaju
njegove bezgranične ljubavi.
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